
В Благовещенске бывший директор профессионального учебного заведения подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора Благовещенского политехнического колледжа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый в период с октября 2015 по октябрь 2016 года в нарушение приказа Минобрнауки России, регламентирующего порядок перехода лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования с платного на бесплатное обучение, а также положения о переводе студентов Благовещенского политехнического колледжа с обучения на платной основе на места, финансируемые за счет средств областного бюджета, незаконно издал приказы о переводе нескольких студентов, обучавшихся на основании договоров об оказании платных образовательных услуг, на бюджетные места. В результате этих действий указанному учебному заведению был причинен ущерб, по предварительным данным, на сумму более 1,5 млн. рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры, и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1219052>